11Iro

HAmsn: enena
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 27.07.2010 19:44:54

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 27.07.2010 20:20:28

Anppec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/151989/answer/151991




B onmucaHuM CIIEPMOTPaMMEbI IPUCYTCTBYIOT IPU3HAKHU BOCIIATUTEILHOTO IIPOIIecca OPraHoB
PEIPONYKTUBHON CUCTeMHL. [TPOKOHCYIbTUPYHTECH U TPOJIEUUTECH Y YPOJIoTa. B 11e710M pe3ynbTaThl
00HaOEKUBAIOIIHUE.



